

# ΚΑΤΩ ΤΑ ΞΕΡΑ ΣΑΣ

Τις τελευταίες μέρες βιώνουμε ένα πρωτοφανές γεγονός διακρατικής καταστολής και σχιζοφρένειας, που αφορά όλους τους αγωνιζόμενους φοιτητές/τριες, και που χτυπά άμεσα στη δράση και στην ύπαρξή μας. Αλλά ας πάρουμε τα πράγματα από την αρχή: Στις 2/5/15 προσήχθησαν από μια καφετέρια στο Μιλάνο 5 έλληνες φοιτητές, εκ των οποίων ο ένας απ'το φυσικό, μια μέρα μετά τη συμμετοχή τους στη μαζική διαδήλωση NO EXPO με μοναδική αιτιολογία ότι εθεάθησαν να βγαίνουν από κατάληψη. Αφού υποχρεώθηκαν σε λήψη γενετικού υλικού και δακτυλικών αποτυπωμάτων, αφέθηκαν ελεύθεροι χωρίς να τους αποδοθούν κατηγορίες. 6 μήνες μετά, οι ιταλικές αρχές εκδίδουν ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης (και ) γι'αυτούς και χωρίς καν να έχει παρουσιαστεί η σχετική δικογραφία στις ελληνικές αρχές, με μια γενικόλογη περιλήψη κατηγορητηρίου ότι συμμετείχαν σε διαδήλωση, ζητούν να εκδοθούν και να δικάστούν στην Ιταλία. Έτσι τα ξημερώματα της Πέμπτης 12/11, η ελληνική αστυνομία εισέβαλε στα σπίτια τους και αφού ξεσκόνισε κάθε γωνιά του προσωπικού τους χώρου, τους συνέλαβε και τους οδήγησε στη ΓΑΔΑ. Την παρασκευή 13/11 το πρωί, οι 5 πέρασαν από εισαγγελέα και κρίθηκαν μη προφυλακιστέοι με περιοριστικούς όρους έως ότου πραγματοποιηθεί το συμβούλιο εφετών που θα κρίνει εάν τελικά θα τους εκδώσει στην Ιταλία για να δικάστούν.

Η μαζικότητα της διαδήλωσης NO-EXPO με πανευρωπαϊκή συμμετοχή διαδηλωτών ήταν ανάλογη με τη βαρύτητα της ίδιας της έκθεσης, που φέτος φιλοξενούταν στο Μιλάνο. Συνοπτικά, η EXPO είναι μια διεθνής έκθεση που διεξάγεται κάθε πέντε χρόνια σε διαφορετική πόλη και με διαφορετική θεματολογία. Φέτος ο κεντρικός τίτλος ήταν "έναντια στον υποσπισμό", με την παρουσία πολυεθνικών ομίλων και εταιρειών και θεσμικών φορέων. Με αφορμή τη διοργάνωση αυτή, έγινε ανάπλαση του κέντρου του Μιλάνου σε μια γενικότερη κατεύθυνση για εμπορευματοποίηση του κέντρου της πόλης. Για να γίνει αυτό, αμέτρητοι προλετάριοι από τις πλέον υποσημμένες γειτονιές του Μιλάνου εκδιώχθηκαν από τα σπίτια τους, από τις γειτονιές και τις πλατείες τους, γεγονός που κατέστρεψε τις ντόπιες πολιτικές δομές και τις σχέσεις που τις πλαισίωναν. Παράλληλα βέβαια, μιλάμε για αμέτρητες κακοπληρωμένες ή απλήρωτες (στο όνομα του "εθελοντισμού") εργατώρες, για ένα καπιταλιστικό πανηγύρι με υπέρογκο κόστος. Μιλάμε για χάραξη νέων στρατηγικών, που στοχεύουν στην περαιτέρω υποβάθμιση και εξαθλίωση των ζώων μας, και νέων συνθηκών για την περαιτέρω υποτίμηση της εργατικής μας δύναμης. Και όλη αυτή η βρώμα, επιμελώς καλυμμένη με ένα άρωμα μιας πολιτιστικής και επιχειρηματικής καθαρότητας. Απέναντι σε αυτή την επιχειρηματική φιάστα καλέστηκε και η συγκέντρωση NO-EXPO.

Η καταστολή και ποινικοποίηση της συμμετοχής των αγωνιστών φοιτητών στην παραπάνω διαδήλωση εξυπηρετεί ξεκάθαρες πολιτικές σκοπιμότητες: Δημιουργεί τη βάση για την προληπτική καταστολή όλων των παρόντων και μελλοντικών ταξικών κινήματων των "από τα κάτω". Αλλά πιο σημαντικό, ποινικοποιεί θεσμικά (μέσω ευρω-εντάλματος, το οποίο δείχνει πως όταν πρόκειται για καταστολή των κινήματων, η ευρωπαϊκή ολοκλήρωση λειτουργεί μια χαρά) αλλά και συνειδησιακά (μέσα από ένα θεαματικό κυνήγι μαγισσών) στο σύνολο της κοινωνίας τα πολιτικά φρονήματα των υποκειμένων που αγωνίζονται στην καθημερινότητά τους. Για όλο αυτό το καφκικό κλίμα ισότιμη ευθύνη έχουν και οι ελληνικές αρχές, που (αν σκεφτούμε την πρότερη μπουρδολογία για "συμμαχία των χωρών του νότου" και "ανάπτυξη κάτω από κοινή ευρωπαϊκή στέγη"), είναι η νούμερο 1 σύμμαχος τής Ιταλίας. Το ελληνικό κράτος παίρνει την ευθύνη για το αν θα τους παραδώσει ή όχι στα χέρια ενός νομικού συστήματος-απομεινάρι μιας βίαιης κατασταλτικής στρατηγικής ενάντια στα μαχητικά και εκτεταμένα κινήματα της δεκαετίας του '70, που δεν έχει καν ανώτατο χρονικό όριο προφυλάκισης μέχρι τη διεξαγωγή της δίκης, και που η συμμετοχή σε διαδήλωση υπόκειται σε φυλάκιση έως και 5 χρόνων!

Εμείς λοιπόν, που προσπαθούμε καθημερινά να οξύνουμε τον ταξικό ανταγωνισμό, που βλέπουμε τους εαυτούς μας ως εμπόδιο στο μηχανισμό (ανα)παραγωγής της εργατικής μας δύναμης στο χώρο που λέγεται πανεπιστήμιο, που βλέπουμε τα πλοκάμια της κάθε λογής EXPO, TED-X, RETHINK ATHENS κ.α. να μας θέλουν εθελόδουλους φοιτητές και απλήρωτους μεταπτυχιακούς στα ερευνητικά τους, αναγνωρίζουμε και ταυτοποιούμε τους εαυτούς μας στην επιλογή των 5 να παραστούν στη διαδήλωση στο Μιλάνο, και στεκόμαστε αλληλέγγυοι σ'αυτούς υλική και συναισθηματικά, συλλογικά και ατομικά.

Αγώνες ενάντια στη μιζέρια της καθημερινότητας κάνουμε και θα κάνουμε. Και θα ενωνόμαστε με όλα αυτά τα κομμάτια που βρίσκουν τους εαυτούς τους στις στατικές μας αιχμές. . Οι διώξεις των πέντε φοιτητών δεν είναι ούτε κάτι μεμονωμένο ούτε κάτι εξαιρετικό για εμάς. Όταν ο αγώνας σου από τα κάτω κερδίζει έδαφος και αρχίζεις να γίνεσαι επικίνδυνος για τα συμφέροντα των από τα πάνω, αυτό πονάει. Και η καταστολή γίνεται και θα γίνεται ολοένα και σκληρότερη απέναντι μας σε κάθε μας βήμα. Εμείς είμαστε όμως που θα βάλουμε την κόκκινη γραμμή και τους όρους στην υπεράσπιση των ίδιων μας των αγώνων στο παρόν και στο μέλλον. Είναι επομένως αυτονόητο ότι δε θα επιτρέψουμε σε κανέναν να εξοντώσει ούτε την πολιτική ούτε τη φυσική τους υπόσταση. Απέναντι στο δικό τους πολιτικό αυταρχισμό, απέναντι στη δική τους επίθεση, με όπλο τις σχέσεις μας και τα κοινά μας βιώματα, το λέμε απλά και καθαρά :

## ΚΑΤΩ ΤΑ ΞΕΡΑ ΣΑΣ

# ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ ΠΕΝΤΕ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΣΤΙΣ ΙΤΑΛΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ

## ΚΑΜΙΑ ΔΙΩΞΗ ΤΩΝ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΩΝ

\* ΚΛΕΙΣΤΗ ΣΧΟΛΗ ΤΗΝ/ΤΙΣ ΗΜΕΡΑ/ΕΣ ΤΟΥ ΕΦΕΤΕΙΟΥ και συσκέπντρωση στο εφετείο  
Τρίτη 24/11 Συγκέντρωση στην Ιταλική Πρεσβεία 18:00 Σέκερη και Β.Σοφίας

Σάββατο 28/11 Πορεία Μοναστηράκι 12:00, στα πλαίσια της πανευρωπαϊκής ημέρας αλληλεγγύης στους συλληφθέντες της NO EXPO

Πέμπτη 3/12 Παμπούτητική διαδήλωση ενάντια στην έκδοση των πέντε φοιτητών αγωνιστών στην Ιταλία

## **ΠΑΡΗΣΙΟ ΠΡΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΦΥΣΙΚΟΥ ΔΕΥΤΕΡΑ 23-11**

Η χρονιά ξεκίνησε και όλοι μας βλέπουμε τα μέτρα που προβλέπονται από το 3<sup>ο</sup> μνημόνιο να ψηφίζονται μέρα με τη μέρα, ένα μνημόνιο πιο βάρβαρο από όλα τα προηγούμενα που μας έφερε η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ. Κάποια από τα διαμάντια που μας περιμένουν είναι η επαναφορά του ΕΝΦΙΑ, η θεσμοθέτηση των πλειστηριασμών πρώτης κατοικίας, η μείωση των συντάξεων και των μισθών, η πλήρης κατάργηση των συλλογικών συμβάσεων καθώς και η νομιμοποίηση κάθε είδους μαθητείας-επανακατάρτισης και απλήρωτης εργασίας. Μέσα στα τόσα χρόνια μνημονιακής πραγματικότητας ο λαός υπέφερε κάτω από τέτοια μέτρα, τα οποία τελικά το μόνο αποτέλεσμα που έφεραν είναι η εξαθλίωση μας. Ο κόμπος έχει φτάσει στο χτένι. Δεν υπάρχει πλέον κανείς που να έχει ελπίδες ότι η κατάσταση θα διορθωθεί με μνημόνια και μεταρρυθμίσεις. Η μόνη ρεαλιστική λύση για να αλλάξει συνολικά η βάρβαρη πραγματικότητα που βιώνουμε είναι να αγωνιστούμε ενάντια στα μέτρα, ενάντια σε κυβέρνηση και Ε.Ε. και να τα ανατρέψουμε για να μπορέσουμε να ζήσουμε με αξιοπρέπεια. Μια από τις πιο πολυσυζητημένες και αναμενόμενες πιέσεις του 3ου και χειρότερου μνημονίου είναι δικαιολογημένα το «ασφαλιστικό». Δικαιολογημένα, από την άποψη ότι καλύπτει περίπου το 10% του ΑΕΠ της χώρας, αν και τα δημοσιευμένα στοιχεία είναι αντικρουόμενα. Σίγουρα όμως αποτελεί ένα από τα μεγαλύτερα ζητήματα τόσο για την κυβέρνηση, την ΕΕ και το ΔΝΤ όσο και για εμάς που θα υποστούμε τις συνέπειές του. Μέσα στον Νοέμβριο αναμένεται να κατατεθεί νομοσχέδιο για τη ρύθμιση του ασφαλιστικού που θα περιλαμβάνει μείωση συντάξεων, αύξηση ορίων συντάξης στα 67 και ρύθμιση της ασφάλισης ανάλογα με τις εισφορές του εργαζόμενου.

### **ΤΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΣΤΟ 3<sup>Ο</sup> ΜΝΗΜΟΝΙΟ**

Μαζί με όλα αυτά, η νεολαία καλείται να επιστρέψει στα έδρανα των αμφιθεάτρων, την ώρα που η αντιδραστική εκπαιδευτική αναδιάρθρωση προχωράει με γοργούς ρυθμούς. Τα Μνημόνια προβλέπουν την πλήρη εναρμόνιση με τις κατευθύνσεις της Ε.Ε. και της Συνθήκης της Μπολόνια για την Παιδεία. Τα αποτελέσματα τα βλέπουμε εδώ και αρκετά χρόνια: **περικοπή της κρατικής χρηματοδότησης, αλλοίωση του Δημόσιου και Διωρέαν χαρακτήρα του, ελλείψεις σε καθηγητικό και διοικητικό προσωπικό, περικοπές σε σίτιση-στέγαση-συγγράμματα και παράλληλα προώθηση και αναβάθμιση της επιχειρηματικής λειτουργίας του Πανεπιστημίου με την ίδρυση επώνυμων εδρών, την επινοκίαση ερευνητικών εργαστηρίων, την παρέμβαση στα προγράμματα σπουδών από ιδιωτικές επιχειρήσεις με αντάλλαγμα κάποιες «δωρεές», παραχώρηση δομών του Πανεπιστημίου σε εργολαβίες (σίτιση-φύλαξη-καθαρισμός).**

Η υποχρηματοδότηση του πανεπιστημίου στην μνημονιακή περίοδο έφτασε το ποσοστό του 80 %. Τι σημαίνει αυτό για εμάς; η έλλειψη χρηματοδότησης των πανεπιστημίων οδηγεί σε μια μεταφορά του κόστους λειτουργίας του σε εμάς! Αυτό γίνεται ξεκάθαρο σε εργαστηριακές σχολές όπου οι εργαστηριακοί οδηγοί, τα αναλώσιμα και ο εργαστηριακός εξοπλισμός δεν προσφέρονται από το πανεπιστήμιο αλλά οι ίδιοι οι φοιτητές αναγκάζονται να τα αγοράζουν με δικά τους έξοδα. Έκτος όμως από την μετακίνηση του κόστους στις πλάτες μας μπορεί κάποια φιλεύσπλαχη εταιρία να θέλει να χρηματοδοτήσει το πανεπιστήμιο επιβάλλοντας προφανώς τους δικούς της όρους βάζοντας δάχτυλο στο «μέλι» τόσο του προγράμματος σπουδών όσο και της ερευνητικής δουλειάς του πανεπιστημίου. Έτσι το πανεπιστήμιο αποτελεί ένα νέο πεδίο κερδοφορίας για το κεφάλαιο, με την επιχειρηματικοποίηση του να εντείνεται όλο αυτό το διάστημα. Η υποχρηματοδότηση του πανεπιστημίου θίγει όμως και πλευρές της επιβίωσης ειδικά των ασθενέστερων οικονομικά φοιτητών αφού οι εστίες είτε δεν υπάρχουν καθόλου (βλ. ΠΑΠΕΙ) είτε δεν επαρκούν για να καλύψουν τις ανάγκες όλων των φοιτητών. Από την αρχή της χρονιάς βλέπουμε και την περαιτέρω περικοπή της σίτισης των φοιτητών αυτών, όπως η εστία της ΑΖΟΕΕ που δεν μπορεί να στήσει πλέον τους φοιτητές που μένουν σε αυτήν.

### **ΤΟ ΕΓΚΛΗΜΑ ΣΤΟ ΠΑΡΙΣΙ ΤΟ ΔΙΕΠΡΑΞΕ ΤΟ ISIS ΤΟ ΥΠΕΡΓΡΑΦΗ ΟΛΑΝΤ, ΟΜΠΑΜΑ, ΜΕΡΚΕΛ, ΝΑΤΟ ΚΑΙ Ε.Ε. ...**

Όλος ο κόσμος έχει μείνει άναυδος από το τρόπο και το πάθος που σπέρνουν οι ισλαμοφασίστες του ISIS. **Δε μας πείθουν όμως τα κροκοδείλια δάκρυα αυτών που είναι υπεύθυνοι για αυτή τη κατάσταση, αυτών που τάζαν το τέρας μέχρι τη στιγμή που αυτό τους δάγκωσε το χέρι, τα δάκρυα της Μέρκελ, του Ολάντ και όλων των ομοίων τους.** Δε μας πείθουν γιατί ο ίδιος ο καπιταλισμός και η κρίση του είναι η αιτία που πέθαναν 150 άνθρωποι στο Παρίσι, άλλοι τόσσοι στην Άγκυρα στη διαδήλωση της ειρήνης. Αυτή είναι η αιτία που μετανάστες πνίγονται στις θάλασσες της Μεσογείου σε μια προσπάθεια να φύγουν από τις χώρες τους λόγω πολέμου. Η πολιτική των ιμπεριαλιστικών επεμβάσεων, της διάλυσης κρατών, του μοιράσματος και ξαναμοιράσματος του κόσμου για τα συμφέροντα των πολυεθνικών, οι κυβερνήσεις πλαστέ όπλων, αυτοί που έφεραν την καπιταλιστική κρίση, αυτοί που εξέθρεψαν την μουσουλμανική τρομοκρατία δίπλα στην επίσημη κρατική τρομοκρατία, έφεραν το φονικό μέσα στις καπιταλιστικές μητροπόλεις, και τώρα απαιτούν νέους τρομοκρατικούς πολέμους!

Και αν κάτι είναι πάντα επακόλουθο μιας τρομοκρατικής επίθεσης αυτό είναι η όξυνση της καταστολής. Ήδη η Γαλλία θα είναι σε κατάσταση εκτάκτου ανάγκης τους επόμενους 3 μήνες με το στόχο να κυκλοφορεί στους δρόμους και με τις συγκεντρώσεις να απαγορεύονται. Ξεκάθαρο είναι η κατεύθυνση για ενίσχυση των εξουσιών της αντιτρομοκρατικής και των μυστικών υπηρεσιών ενώ προβλέπονται επιπλέον προσλήψεις 5.000 αστυνομικών σε βάθος διετίας. Προφανώς επανεξετάζεται και το ενδεχόμενο επαναφοράς των συνοριακών ελέγχων και κλεισίματος των συνόρων παρά τη κατάσταση στην Συρία που έχει οδηγήσει σε εικόνες μεταναστών – προσφύγων να στοιβάζονται στα πλοία, τα φορτηγά, τα λιμάνια. Οι πρόσφυγες εγκαταλείπουν χώρες γιατί δεν μπορούν να ζήσουν σε αυτές, χώρες διαλυμένες από τον πόλεμο και τις ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις του «πολιτισμένου» κόσμου και των οργανισμών του, της ΕΕ, του ΝΑΤΟ, των ΗΠΑ αλλά και περιοχές του πλανήτη που τις έχει συντρίψει η καπιταλιστική βαρβαρότητα και οι αποικιοκρατικού τύπου πολιτικές. **Οι φράκτες, η συνθήκη του Δουβλίνου που εγκλωβίζει τους πρόσφυγες στις χώρες πρώτης υποδοχής, η FRONTEX, το σύστημα ασύλου, οι επαναπροωθήσεις, η σκλήρυνση των συνοριακών ελέγχων, η καταστολή στα σημεία διέλευσης, είναι το σκληρό κατασταλακτικό πλαίσιο της ευρωπαϊκής πολιτικής.** Ως νεολαία πρέπει να το έχουμε ξεκάθαρο, οι πρόσφυγες και οι μετανάστες είναι ταξικά μας αδέρφια, αποτελούν ένα από τα πιο σκληρά εκμεταλλεζόμενα στρώματα, είτε παραμένουν στην Ελλάδα, είτε συνεχίσουν τον δρόμο τους για τις χώρες της Βόρειας και Κεντρικής Ευρώπης. **Εκφράζουμε έμπρακτα**

την αλληλεγγύη μας, συλλέγουμε τρόφιμα, ρούχα, είδη πρώτης ανάγκης και τα παραδίδουμε στις δομές αλληλεγγύης που έχουν στηθεί, από το Ελληνικό μέχρι και το Γαλάτσι, από την πλατεία Βικτωρίας μέχρι και την κατάληψη της Νοταρά 26!

Στεκόμαστε δίπλα στην προσπάθεια των προσφύγων για αναζήτηση μιας καλύτερης ζωής. Ο αγωνιζόμενος λαός και η νεολαία έχουν χρέος να μην φοβηθούν και να μην αφήσουν το φασισμό και το σκοταδισμό να κυριαρχήσει. Με το βλέμμα στραμμένο στην Ουκρανία και στο Κομπάνι όπου ο φασισμός χτυπιέται και πολεμάτε στη πράξη το λαϊκό κίνημα πρέπει όλο το επόμενο διάστημα να βγει με ξεκάθαρο αντιπολεμικό στίγμα και να παλέψει να σταματήσουν τώρα οι ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις ΗΠΑ, Ρωσίας, ISIS στην Μέση Ανατολή! Όχι στον πόλεμο που θερίζει λαούς, ξεκληρίζει οικογένειες και τις οδηγεί στην μετανάστευση και την προσφυγιά!

#### ΚΑΜΙΑ ΕΚΔΟΣΗ ΤΩΝ 5 ΦΟΙΤΗΤΩΝ...

Από τα ζημιώματα της 12ης Νοεμβρίου, ημέρα πανεργατικής απεργίας, βρήκαμε μια πρωτοφανή κλιμάκωση της βίαιης επίθεσης του μούρου μπλοκ κεφαλαίου-ΕΕ-ΑΝΤ και των μηχανισμών του. 5 φοιτητές, κάτοικοι της Αγίας Παρασκευής συλλαμβάνονται μέσα στα σπίτια τους, ύστερα από ευρωπαϊκό ένταλμα που εκδόθηκε από τις δικαστικές αρχές της πόλης του Μιλάνο και το οποίο απαιτεί τη σύλληψη και παράδοση των 5 διαδηλωτών στο Ιταλικό κράτος. Απορροή αποτελεί η συμμετοχή τους την περασμένη πρωτομαγιά σε διαδήλωση στο Μιλάνο την ίδια μέρα όπου εκεί λάμβανε χώρα η ταγκόσσια καπιταλιστική έκθεση Εχρο. Η πρωτόγνωρη αυτή απαίτηση των ιταλικών αρχών που ζητάνε την έκδοση των 5 φοιτητών στην Ιταλία και η συνεργασία τους με τις ελληνικές αρχές δεν είναι τίποτα άλλο παρά ένα ξεκάθαρο μήνυμα προς όλα εκείνα τα κομμάτια της πληττόμενης πλειοψηφίας που αγωνίζονται για τα δικαιώματά τους. Είναι ένα μήνυμα-τελεσίγραφο προς κάθε νεολαίο που προσπαθεί να εναντιωθεί στην βάρβαρη και αντιλαϊκή επίθεση του ευρωμονοδρόμου και που αναγνωρίζει πως η μονη πραγματικά βιώσιμη λύση και διέξοδος απ την κρίση έρχεται μέσα από την ταξική πάλη, τους νικηφόρους αγώνες και την συνεχή αμφισβήτηση της μνημονιακής πραγματικότητας που θέλουν να του επιβάλλουν. Μεγάλη σημασία έχει να τονίσουμε πως είναι η πρώτη φορά απ' όταν θεσπίστηκε το ευρωπαϊκό ένταλμα σύλληψης που ζητείται έκδοση πολιτών από ένα κράτος της Ε.Ε. σε ένα άλλο για λόγους που ανάγονται στην πολιτική τους δράση καθώς επίσης και ότι με αυτό τον τρόπο εκτέμπεται ένα μήνυμα καταστολής πανευρωπαϊκά. Η πρώτη απάντηση δόθηκε ήδη την περασμένη εβδομάδα όταν οι πέντε φοιτητές παρουσιάστηκαν στο Εφετείο Αθηνών. Με οξυμένα και άμεσα ανατακλαστικά πραγματοποιήθηκε μαζική παράσταση διαμαρτυρίας έξω απ το Εφετείο όπου σε πρώτο βαθμό οι 5 συναδέλφωι μας αφέθηκαν ελεύθεροι με περιοριστικούς όρους. Παρ' όλ' αυτά το κίνημα αλληλεγγύης που έχει δημιουργηθεί και έχει ευαισθητοποιήσει μεγάλη μερίδα κόσμου γύρω απ αυτό το θέμα δεν πρέπει να μείνει εδώ. Η έμπρακτη στήριξη και η αλληλεγγύη στους 5 φοιτητές συναδέλφους μας είναι αυτές που θα έρθουν να δικαιώσουν τον αγώνα τους -αγώνα που αφορά όλα εκείνα τα κομμάτια της νεολαίας που αγωνίζεται για τα δικαιώματά της- για μη έκδοση τους στην Ιταλία.

Επιτροπή Αγώνα ΠΑΡΕΜΒΟΛΗ-ΕΑΑΚ Αγ. Κωνσταντίνος Λευκιά  
27 48 8 280

#### ΠΑΛΕΥΟΥΜΕ ΓΙΑ:

- Δικαίωμα στη μόρφωση για όλους! Δημόσια Δωρεάν Ενισία Πανεπιστημιακή Εκπαίδευση χωρίς ταξικούς φραγμούς. Καμία σκέψη για διαγραφές φοιτητών!
- Ανατροπή του νόμου Διαμαντοπούλου - απειθαρχία στη συνθήκη της Μπολόνια! Καμία εφαρμογή προσαπαιτούμενων στο τμήμα μας - αύξηση των ορίων δήλωσης μαθημάτων - πτυχιακές εξεταστικές.
- Επιστροφή των κλεμμένων αποθεματικών των σχολών μας από το PSII! Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για τις ανάγκες μας! Ούτε ένα ευρώ από την τσέπη μας για σίτιση/στέγαση/συγγράμματα/συγκοινωνίες.
- Καμία ιδιωτικοποίηση των σχολών μας! Όχι στο ξεπούλημα της περιουσίας των ιδρυμάτων - όχι στην εξαγορά εδρών από επιχειρήσεις. Καμία σκέψη για διδασκτρα. Φοιτητικός-εργατικός έλεγχος εντός του πανεπιστημίου με βάση τις συλλογικές αποφάσεις μας!
- Άμεση ανέγερση νέων εστιών! Καμία επιβολή ενοικίου ή ανέγερση ιδιωτικών εστιών. Επίδομα στέγασης σε όλους φοιτητές από την επαρχία μένον εκτός εστιών. Αποδοχή φοιτητών με αποκλειστικά κοινωνικά κριτήρια.
- Πλήρη επαναφορά του ασύλου! Έξω οι εταιρείες security από τις σχολές μας! Διεύρυνση του ασύλου σε σχολεία και χώρους εργασίας. Δημοκρατικά δικαιώματα και λαϊκές ελευθερίες για όλους. Να διαλυθούν τώρα ΜΑΤ/ΔΕΛΤΑ/ΔΙΑΣ/ΟΠΚΕ!
- Να σταματήσει τώρα ο πόλεμος στη Συρία. Δουλειά, περιθαλψη, χαρτιά εδώ και τώρα για τους πρόσφυγες.
- Λιγότερη δουλειά - μόνιμη και σταθερή δουλειά για όλους. Αυξήσεις παντού στους μισθούς για να μπορέσει να σηκώσει κεφάλι ο λαός! Επίδομα ανεργίας σε όλους τους ανέργους χωρίς περιορισμούς και αποκλεισμούς και με πλήρη ιατροφαρμακευτική δωρεάν δημόσια περίθαλψη.
- Ζωή με αξιοπρέπεια! Ανατροπή παλιών και νέων μνημονίων. Κάτω η κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ - ρήξη και αποδέσμευση από την Ε.Ε! Διαγραφή του χρέους τώρα για να μπορέσει ο κόσμος της εργασίας και η νεολαία να ζήσουν ελεύθερα.

#### ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ:

- Συμμετοχή του συλλόγου μας στη κινητοποίηση στην ιταλική πρεσβεία, Σέκερη και Β. Σοφίας, τη Τρίτη 24/11 στις 18.00
- Κινητοποίηση του συλλόγου μας στα γραφεία του ΟΑΣΑ τη Παρασκευή 27/11 στις 11.00 για να δωρεάν μετακινήσεις για όλους τους φοιτητές, για καμία αύξηση στη τιμή του εισιτηρίου και διαγραφή των προστίμων.
- Συμμετοχή του συλλόγου μας στις κινητοποιήσεις του Σαββάτου 28/11 στο συλλαλητήριο που καλεί ο συντονισμός σωματείων, συλλόγων και συλλογικοτήτων για το πρόσφυγικό ζήτημα στα γραφεία της FRONTEx, και στη πορεία στο Μοναστηράκι για τους 5συναδέλφους μας στις 12.00
- Διοργανώνουμε απο κοινού με άλλους φοιτητικούς συλλόγους, πανεκπαιδευτικό συλλαλητήριο στις 3/12. Συμμετέχουμε στο συντονιστικό των γενικών συνελεύσεων. Συγκρότηση συντονιστικής επιτροπής υλοποίησης της απόφασης. Νέα γενική συνέλευση την Τετάρτη 2/12 στις 13:00 στο αμφ. Παπαρχος.

ΠΚΣ ΠΑΡΕΜΒΟΛΗ-ΕΑΑΚ ΠΑΡΕΜΒΟΛΗ - Ε.Α.Α.Κ. Αγ. Κωνσταντίνος ΑΡΕΝ  
Αιών